

Туркменистан вступает в новую эпоху на мировой экономической арене, уверенно утверждая своё место посредством реализации важных мероприятий, направленных на углубление международного сотрудничества в области торговли и услуг. В столице страны одновременно проходят выставка-ярмарка «Международная торговля и услуги» и международный консультативный форум «Обеспечение качества в Туркменистане в соответствии с международными стандартами», которые регулярно проводятся с целью стимулирования развития современной экономики и расширения международных связей.



Эти мероприятия не ограничиваются собой, а представляют собой важный шаг по выведению результатов экономического роста и внедрения инновационных стратегий на глобальный уровень. Выставка-ярмарка объединяет торговцев, предпринимателей и экспертов из различных стран, служа интерактивной платформой для демонстрации новых торговых условий, технологических достижений и рыночных тенденций. В то же время, международный форум предназначен для всестороннего обсуждения всех аспектов совершенствования системы обеспечения качества в соответствии с

мировыми стандартами.



Основная цель данного мероприятия состоит не только в дальнейшей стабилизации и инновационном развитии экономики страны, но и в привлечении большего потока иностранных инвестиций, что создаст новые рабочие места в Туркменистане. Многие из этих инициатив, основанных на современных технологиях и цифровых решениях, являются ярким примером того, как воплощаются новые проекты в духе самых героических идей свободы и государственности. Участники отмечают важность конструктивного диалога и обмена опытом.

Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026



Мероприятие, проводимое под руководством местных властей, направлено на адаптацию проверенных методик, основанных на зарубежном опыте и знаниях, и содействует формированию взаимовыгодного сотрудничества между всеми сторонами. Таким образом, расширяется масштаб международного взаимодействия, а опыт и вдохновение, привнесённые из других стран, трансформируются в новые механизмы экономического развития. Участники отмечают, что благодаря активному обмену контактами и бизнес-партнёрству, конкурентоспособность Туркменистана на мировом рынке растёт.



Этот новый этап является не только знаком экономического прогресса для нашей страны, но и символом надёжного сотрудничества как внутри общества, так и на глобальной арене. Мы надеемся, что впоследствии результаты этих мероприятий приведут не только к притоку новых инвестиций, но и к созданию новых рабочих мест за счёт качественного производства, соответствующего высоким мировым стандартам, и успешных торговых отношений.



Новый дух, пронизывающий экономику Туркменистана, выходит за рамки внутреннего развития и открывает путь для обмена вдохновляющими идеями, поступающими из разных уголков мира через расширение международных связей. Как часть этой стратегической линии развития, синтез зарубежного опыта и инновационных ресурсов принесёт нашей стране новую динамику экономического роста.

Обратная связь участников этих мероприятий привлекает внимание всех партнёров, предпринимателей и иностранных инвесторов, способствуя формированию новых стандартов в сфере торговли и услуг. Таким образом, Туркменистан сможет продемонстрировать, что он не только добивается внутреннего экономического развития, но и становится страной с современной конкурентоспособностью на мировой арене.